Témazaro doigozat — Mozgas kbziekedés és sportolds kdzben. — A csoport

1. Elképzelhet6-e, hogy egy test elmozduldsa nulla, a megtett Gt viszont nem az? Vélaszodat indokold,
akdr konkrét példa leirasaval! (2p)
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2. Egy auto Budapestrdt GySr felé haladt. A 120 km hosszi utat 160 km/h sebességgel tette meg.
Visszafelé nagyon sietett, és az egész utat 120 km/h sebességgel tette meg.
A) Mennyi ideig tartott az oda, illetve vissza Gtja? (3p)
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B) Mekkora volt az dtlagsebessége az egész Gtsoran?(2p) | /=
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C) Rajzold meg az autd Ut —idé grafikonjat! {4p) NZ 2,2 $(h}
3. Eikésza’tett;ik egy jarm{i mozgdsdnak sebesség-idé » ( m )
grafikonjat is. A grafikon alapjan valaszolj a kérdésekre!
A) Milyen mozgast véges a jarmii? Miért? (2p) e '
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C) Mekkora volt a jarm(i gyorsulasa? (3p)
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4, Az alabbi grafikonok kéziil valaszd ki egy zuhano targy sebesség-idé grafikonjat! Valasztasodat indokold!
(2p)
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5. Valaszd ki a helyeset! Jel6ld karikdzassal a helyes vélasz bet(ijelét! (3 x 2p)
A repdesé légy mozgasara melyik igaz?
A) pdlydja egyenes @bessége valtozé C) csak a Folddel van kélcsonhatdsban

Milyen jellegli az egyenletesen kézeledd jarm(i hely-id6 grafikonja?
@reszkedé’ egyenes B) ereszked gérbe C) emelkedd egyenes

Mennyi utat tettiink meg 90 km h -val 80 perc alatt?
A) 7200 m (’B)120 km C) 1,125 km

6. Egy daru egyenletesen gyorsulva emel fel egy nehéz terhet.
A) Mivel van kélcsénhatasban a teher?
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B) Milyen két erd hat a teherre, milyen irdnydak?

C) Mit ailapithatsz meg a két eré nagysagardi?
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7. Rajzold be az alabbi dbrakba az ember aital kifejtett er§ tamaddaspontjat és az er§ vektorat! {4p)
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Témazard dolgozat — Mozgas kozlekedés és sportolds kézben. — B csoport

1. Elképzelhet6-e, hogy egy test elmozdulasa feleakkora, mint a megtett? Valaszodat indokold, akar
konkrét példa leirasaval! (2p)
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2. Egyauto 20 km utat 60 km/h sebességgel halad, majd 10 percig tartja az 50 km/h sebességét.
A) Mennyi utat tett meg 6sszesen az autd? (3p)
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B) Mekkora volt az atlagsebessége az egész Ut soran? (3p) 1 ‘ % =
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C) Rajzold meg az autd sebesség —id6 grafikonjat! (3p) ] % (min)

0 2o DO
3. Elkészitettiik egy gumilabda mozgasdnak ut —id6 grafikonjat. A grafikon alapjan valaszolj a kérdésekre!
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A) Mekkora a gumilabda atlagsebessége 0 - 0,2 s idGtartamban? (3p)
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B) Mekkora sebességet ért el a gumilabdaa 0,2 s |dop|Ilanatban? (2p)
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C) Mi tortént a gumilabdaval? Milyen a gumilabda mozgdsa? Indokold valaszod! (3p)
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4. Az alabbi grafikonok koziil valaszd ki egy zuhano targy Gt-id6 grafikonjat! Vélasztasodat indokold! (2p)
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5. Valaszd ki a helyeset! Jeldld karikazassal a helyes vélasz betdjelét! (3 x 2p)
Az elsé emeletrd| kiesett egy pingponglabda. Mekkora a gyorsuldsa? a £
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/’/,&)\kevesebb mint 9,81 m/s? B) 9,81 m/s? C) 10 m/s? / 7° QL( Zf }3

Egyjarmu sebesség-idS grafikonja ereszkedd egyenesre illeszkedik. Hogyan mozog a jarmi?
A) egyenletesen kozeledik B)fekez C) tolat
Tollasutével megutink egy to||aslabdat Hol van az iit6 altal kifejtett er6 tamadaspontja?
A) az iitén Q‘),a tollaslabdéan C) a kettd kozott
6. Egy daru lassitva enged lefelé egy nehéz terhet.
A) Mivel van kdlcsonhatdsban a teher?
a. daukalelel.. ... LedeX... (2p)
B) Milyen két er§ hat a teherre, milyen iranyuak? "
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C) Mitallapithatsz meg a két erd nagysagarol? G ek
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7. Rajzold be az aldbbi abrékba az ember altal kifejtett erd tamadaspontjat és az er6 vektorat!(4p)
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